Vendita Podere Agricolo - Localitagrave Roggi



Luogo **Lazio, Canino** https://www.annuncici.it/x-451102-z



In Località Roggi n°31 è in vendita un podere agricolo di 12 ettari. Si trova a 7 km dal centro abitato di Canino ed a pochi km dalle nuove Terme di Vulci. Presenta inoltre una bellissima vista sul paese. Il podere dispone di due capannoni (uno completamente chiuso ed uno aperto), due annessi agricoli, un magazzino ed una casa di 95 m^2. Sul suolo sono già presenti 280 piante di olivo, 200 di mandorle e 700 di nocciole. C'è inoltre la possibilità di trattare per la vendita delle quote Pac e delle attrezzature agricole. Per il prezzo e per ogni ulteriore informazione si prega di contattarci via email oppure chiamando al numero 339 63. Chiudi

Tel: 3397432163

| Vendita Podere Agricolo -
Localitagrave Roggi
https://www.annuncici.it/x-451102-
z | Vendita Podere Agricolo -
Localitagrave Roggi
https://www.annuncici.it/x-451102- | Vendita Podere Agricolo -
Localitagrave Roggi
https://www.annuncici.it/x-451102-
z | Vendita Podere Agricolo -
Localitagrave Roggi
https://www.annuncici.it/x-451102-
z | Vendita Podere Agricolo -
Localitagrave Roggi
https://www.annuncici.it/x-451102-
z |
|---|---|---|---|---|---|--|---|---|---|